

జమీనాక్షరణము

ESTD. 1930
 Regd No. H. NL.18
 సంపుట: 81 సంకలన: 1
5-1-1990
 నెల్లూరు
 కుక్కవారం
12 పేజీలు రూ 1.50

ప్రచురణ: నెల్లూరు వెంకట రామారావుగారు * సంపాదకుడు: నెల్లూరు తోలేంద్రప్రసాద్ * మేనేజింగ్ ఎడిటర్: నెల్లూరు శ్రీరామమూర్తి



స్వతంత్రుల ప్రంబో సభా నాయకుడు జె. కె. రెడ్డి

నెల్లూరు ఎమ్మెల్యే శ్రీ జె. కె. రెడ్డి కృష్ణా నదీ తీరంలో స్వతంత్రుల ప్రంబో సభా నాయకుడిగా ఎన్నికైనాడు. మన ప్రభుత్వంలో తెలుగుదేశం తర్వాత అతి పెద్ద ప్రభుత్వం ఈ స్వతంత్రులకు ఉంది. 10 నుండి ఎమ్మెల్యేలున్నారు. అందులో 8 నుండి సభనకు ఒక నామినేషన్ వచ్చవలసింది నిర్ణయించారు. —కారవ 7 వ పేజీలో

స్వీకర్ ఎంపికతో అసంతృప్తి మొదలు?

వక్రం లెక్క కిచ్చావేమీ సమస్యను తక్షణంగా పరిష్కరించే దిశగా ప్రయత్నం చేసే ముఖ్యమంత్రి తాక్షర ప్రకృతి చెప్పారెడి, స్వీకర్ ఎంపిక ద్వారా పుట్టిన తన పట్టును చురుకైన పరిష్కారం చేస్తాడు. స్వీకర్ పదవికోసం చాలా మంది వాడుకలు చాలా చాలాగా ప్రయత్నించారు. ఎవరిని ఎవరిని నరకు తన మనసులోని అభిప్రాయాన్ని ఎవరికి తెలియజేయాలి? రావంధ్రా రెడ్డిగారిని ఎంపిక చేయాలి? చెప్పారెడి రిజిస్ట్రేషన్ గురించి అయినకీ నిర్ణయంలో పెద్దగా అవరోధాలు ఎదురు కాలేవు.

చిర. ఒకరుకు తెలియని రాజీయంగా, సామ్యము; పరావంతుడు; తెలియని రక నిలవనలు, స్వీకర్ విధులు తక్షణంగా తెలిసినాడు; సర్కారేదం పొందిన రావంధ్రా రెడ్డిగారిపట్ల ఎవరికి ఏ అభ్యంతరం లేకపోయినా ముఖ్యమంత్రి, ఏమి అర్థమవుతుంది. స్వీకర్లు ముగ్ధులు తెంగానా ప్రాంతానులు అంతం అన్నామని ప్రాంతానులు అలా పుట్టినాడు. నిజానికి చెప్పారెడ్డి స్వీకర్లు శ్రీ జె. కె. రెడ్డి కృష్ణమూర్తిని నియమించాలి మొదట తరచిపోయి; కానీ శ్రీ జె. కె. రెడ్డి రెడ్డి అది పనేమిరా జరగజానీ లేదని తీర్మానించుకుని కూర్చున్నాడు. కర్నూలు జిల్లా రాజీయంలో పేర్లను సయోధ్య ఎన్నికల వ్యవహారం మైపోయింది. గ్రామస్థాయిలో చర్చలు రెండు —కారవ 7 వ పేజీలో

వైదరాబాదు వార్త కథనం

నియామకం అయినది ప్రతిపక్షాలు కూడా అయినపేరు ఏమీ సోషి. డాయి. అయితే పార్టీలో అంతర్గతంగా మార్గం స్వీకర్ ఎంపిక చెప్పారెడ్డిపట్ల అసంతృప్తి, విమర్శలు దాగుతుంది. చక్కగా



విసిసి ప్రచార విభాగ సారథి సుబ్బరామరెడ్డి

పార్టీలో అయిన కమిటీ ప్రచార విభాగం అధికారి శ్రీ తిక్కవంప సుబ్బరామరెడ్డి నియమించబడ్డారు. మూడు పార్టీలలో పెద్దగా ప్రాధాన్యత లేని పదవి; కానీ సుబ్బరామరెడ్డి నియామకంలో దానికి ప్రాధాన్యత స్థితి —కారవ 7 వ పేజీలో



కృతజ్ఞతలు

పిలిచినతోడనే తమ పనులను పక్కనపెట్టి మా థియేటరు వెంకటరమణ 70 ప్రారంభోత్సవానికి విచ్చేసి ఆశీర్వాదించిన
కళాబంధు తిక్కవరపు సుబ్బరామరెడ్డిగారికి
ఎన్నో ఘాటంగుల ఒత్తిడిని వదిలి, శ్రమకోర్చి, విచ్చేసిన సినీహీరో,
క్రెడిటార్ డి. వెంకటేశ్ గారికి
 మా అహ్వానాన్ని మన్నించి విచ్చేసిన అధికారులకు, పురప్రముఖులకు-ఎంతో ఓపికగా మా కార్యక్రమాన్ని తిలకించి జయప్రదించేసిన సింహపురి ప్రజలకు-శుభాకాంక్షలందజేసిన 'స్నేహితులకు థియేటరుపద్ద ప్రశాంతతనం చేకూర్చిన పోలీసు సిబ్బందికి-అందరికీ మా కృతజ్ఞతాంజలిలు.
 సింహపురియుల ఆదరాభిమానాలను ఆకాంక్షిస్తూ-
 యాజమాన్యం

వెంకటరమణ 70
 ఎయిర్ కండిషన్డ్ డిలక్స్ థియేటర్
 దర్గామిట్ట :: నెల్లూరు

జనాభా

లోకపాల్ బిల్లు

స్వామింద్ ప్రభుత్వ పూర్వకంలోనే లోకపాల్ బిల్లు ప్రవేశపెట్టడం ద్వారా ప్రధాని వి.పి.సింగ్ తమ ఎన్నికల వాగ్దానం తీరేసుకున్నాడు. ఎన్నికల్లో చెప్పిన మాటలు కట్టెల్లో కట్టట్లు కావని, చిట్టచివ్లో అచింతలోతున్నవేనని సమాచీయకోశదానికి ఆయన చాలా గట్టికృషి చేస్తున్నాడు. రాజకీయంలో ఆమోదం మాట కట్టుదాటు హామీవదగినది; అవ్యవసాయదానిది. ఓటర్ల నాకర్షించడానికే నోటికొచ్చిన వాగ్దానమూలేనీ, అవసరం తీరగానే ఆ మాటలన్నీ మర్చిపోయే సంస్కృతి ప్రబలంవచ్చిన మన ప్రజాస్వామ్యం అన్ని కుంటుందనడం నడుస్తున్నది.

లోకపాల్ చట్టం తీసాడింది. రెండు దశాబ్దం నుంచి రచ్చలు, వాచీవచాదం మధ్య పడి నలుగురున్న చట్టం ఇది. భారత న్యాయవ్యవస్థ చట్టాలు, శాసనాలు అధికార యంత్రాంగం తప్పొప్పుల సమీక్షకు ఆవేశమిస్తున్నాయోగాని; పాఠకులు, రాజకీయవాదులు ప్రవర్తనను నియంత్రించే స్థితిలోలేవు. ఒక అధికారి లేదా ఉద్యోగి అవి పీఠికి పాల్యడితే సస్పెండ్ చేస్తారు, విచారణ జరుపుతారు, కోర్టులో తేసులు పెట్టే శిక్షకూడా వేస్తారు. కానీ ఒక మంత్రి, మంత్రిమంత్రి అవినీతికి పాల్యడితే అందుకు విచారణలేదు, శిక్షలేదు. వైతిక విలువలు, ధర్మాలు, న్యాయాలు, సాంప్రదాయాలు మాత్రమే రాజకీయ వాదుల ప్రవర్తనను శాసిస్తున్నాయి. రాజకీయం పదకోశంనుంచి వైతిక ధర్మమనే పదమే తొంగిపోయిన తర్వాత పాఠకుల అవి పీఠికి అభ్యుత్థులు తెగిపోయాయి. పదవులనేకేల్లవారు ఇంకగా పాలా కానికీ దిగిపోయారుగా తయారాలాని కిహించిస్తుంటే- రాజ్యాంగ సృష్టికర్తలు పీఠికి సైతం చట్టం పరిధిలోకి తెచ్చిస్తుండేవారు. ఆ సత్యం నాయకులు అందరూ తమవరి మడికట్టుకుని వుంటారని భావించడంవల్లనే ఈనాడు లోకపాల్ బిల్లు ఆవశ్యకత ఏర్పడింది.

1988 లో రాజీనామా అధికారానికి రాగానే ఈ బిల్లును ప్రవేశపెట్టాడు; అయితే మూడేళ్లపాటు దానిని ఆట్టి నానవేసి, ఉపసంహరించాడు. రాజకీయంలో వైతిక విలువల ప్రాధాన్యాన్ని కాపాడడానికి విధాయంపును చట్టం చేసిన ఆయన, దీనిదగ్గరకు వచ్చేసరికి ఎంచుకో వెనుకడుగు వేశాడు. రాజీనామా చేసిన పెద్ద పౌరస్థాల్లో ఇది ఒకటి. ఆప్యదాయన లోకపాల్ పరిధిలోకి ప్రధానమంత్రిని తీసుకోరావడానికికూడా సందేహించాడు. ఇప్పుడు వి.పి.సింగ్ ప్రతిపాదించిన బిల్లులో ప్రధానిని చేర్చారు.

భారత పరిపాలనా వ్యవస్థలో అత్యున్నత కార్యనిర్వహణకుడు ప్రధాని. దేశంలో దేవత ప్రతిప్రధాన కార్యకర్తం, సూతనవిధానం, ఆయన చేతులపడుగానే రూపొందుతాయి. ప్రధాని చేతులు పరిపుర్రంగా, సిమ్మలొకంగా వుంటేనే ఆయన చేసే పనులు కలువితరంగా పుంటాయి. పాలనా వ్యవస్థలో పీఠి, నిజాయితీలు ఆస్థాయి గుండే ప్రాంతం కావాలి. ఇతర దేశాలలో అవినీతి ఆరోపణలకు గురైన పాలకులు ఒక్క పదియకూడా పదవిలో వుండలేరు. అటువంటి వైతిక న్యాయవ్యవస్థ మనలోలేదు. అందుకై ఆ పదవిలో వుండేవారు ఒక్క దగ్గర పెట్టుకుని ప్రవర్తించడానికి, వారిపై విచారణ జరపగలగిన స్వతంత్ర న్యాయవ్యవస్థ వుండడం ప్రయోగ్యం. ఇటువంటి పాపాసోపేత నిర్ణయం తీసుకున్నందుకు వి.పి.సింగ్ ను అభినందించాలి.

అయితే, చట్టం చేసే చేతులు దులుపుకుంటే సరిపోదు. లోకపాల్ గా నియమితులయ్యేవారు ఎటువంటి ఒత్తిడులు, ప్రలోభాలు తోసుకొంటారు; స్వతంత్రంగా, పీఠికి, సిమ్మలొకంగా పనిచేసే పరిస్థితులు సృష్టించాలి. చారిత్రాత్మక, విచారణలకు విలువ కల్పించాలి; వాడుకనే నిపాత్యులపై తక్షణచర్య తీసుకోవడం ప్రభుత్వం దార్మికంగా పరిగణించాలి. చట్టంలో ఆమోదన సృష్టమైన ఆదేశాలు అతిచేయాలి.

రాష్ట్రాల్లోని లోకాయక్తం పనితీరు పరిశీలించిన తర్వాత, చట్టంలో అనుష్ఠితమే లోకపాల్ సైతం చేయాలి లేమీలేదని తెలిసి పోయింది. అధికారులపై లోకాయక్త చేసిన విచారణలను దాష్ట్య ప్రభుత్వం భారతదేశంలో; అధికారకం నిపాత్యులు బుట్టాల్లై నాయి.



6-1-1940
18 పేజీలు ఆటా

పదకొండో యేడు

అమీకాలెకు మొమ్మ ఒకలో తేడితో వదిలికి పదకొండో ఏడు తెల్లించి. అమీకాలెకు పట్టుకునిన సేవ తయారా తెలిసింది. ప్రత్యేకంగా అమీకాలెకు కలిగించిన ప్రత్యేకం, తేడిన కృషి, అమీకాలెకుకు పుత్రక పోయింది. ఏ తేడి కృషి పరింగా మహమ్మేడు పర్వతాలాది అమీకాలెకు మొమ్మది ఎంకాలో దూది పంజులంతే తేలికే కందికి కనిపించకుండా గగన్యాదానికి ఎగిరిపోయాయి. ప్రభాసమూద్రం పొంగవడంకే ఆది!

వ్యాంతు పెన్సి తెండు
తెల్లకో ఆవలేన కాంకు పెన్సి తెండు ఎన్నికే 21 దే అరుగుతుంది. ఏమూలు దేశం ఎంకాలో పెన్సి తెండుగా పోడి టిల్లొడు. దక్షిణగూడా సరేనన్నాడు. పీఠి పాపం యవకుడు సేవతేస్తా పంజున్నాడు. పోడి

లేకుండా యిస్తే కాగుంకుని మాయమయింది. కాని మారీ క్షితినికా ఏమంటూ కాంగ్రెసులో తేరవనీ భక్త గట్టుకుని.

అభిల భారత ఖాడి న్యుదేలి ప్రదర్శనం పరకురామప్రితి లక్షణంకొంది. వ్యవము కలిగినా కాంగ్రెసు అండాకు మటుకు ప్రమాదం జరగలేదు. మద్రాసు మొంతురోడ్డులో వండిన కాంగ్రెసు తవన ఆవరణలో ఏర్పరక

50 ఏళ్ల క్రితం ఈ వారం

అది యుండే భక్తం సృజే వ్యవర్థానికి 21 రోది సాయంకాలం 4 గంటలకు నివ్వంటుకాని తప్పమైపోయింది. ఒకడు మంజులొమ్మ బీడి క్రింద పక వేసిండువ రం ప్రభావం జరిగినది అనుకున్నాడు. ఇవహారికాలు గుండ్లంపైనుండి క్రిందపడుతుంది అమ్మతనంలో అ తిం తార క హింధూస్తాకా కాంటకు సమ్మేకనానికి అర్థకృత వహించడానికి ఇవహారిక వెళ్ళుచుండగా గుర్రముపైనుండి క్రింద

పకి గాని గాయములు పీచి తగించుకుంది. వెల్లూరు రేటుపేయర్ల సంఘము వెల్లూరు మునిసిపల్ కౌన్సిలరాజు కైరవేటికన్ను నియమించుకున్నాడు. కాలం అంకం దీపవృక్షము దీపయ మనకున్ను, కాం ప్రవర్తన వరకు అంక వృక్షయతమగ నున్నదిగావ, ఓటర్ల ధృ చేయమంటుం తమ అసమ్మతిని మహాదం మూలకమగ పంపవచ్చుకవ.

కు. పర్వతాలాని, ఆర్కవెలుకు.

రా ఫిలిం విలువ

పరదేశాలనుండి 1989.89 వరకు మనదేశానికి 40 కోట్ల రంకం 25 మేం 420 అరుగుం 5000 దిగుమతి అయింది. దీనిధర 142 లక్షం 8800 679 రూపాయలుకు.

కింగ్ కాఫీ

మద్రాసు, కి. కృష్ణయ్యగారిచే రయూడు తేయబడి కాఫీమిల్లు అను పాసిండు ప్రయాణం చేసికొట్టు కాకా కాని చేసినదో ఇక కాఫీపాక, పాలు, రత్నెరక అవసరం లేదనే మంకానీ రయారగను, దీనిలో రంగు డు అన్ని కాగున్ను.

వ్యాపారుల దోపిడీ అరికట్టాలి!

వ్యాపారం దోపిడీని నివారించడానికి, వినియోగదారుల హక్కులు పరిరక్షించడానికి ప్రభుత్వం చేస్తున్న చర్యలు. పత్రకలు ఇస్తున్న ప్రధానం కూడా నిర్వహించే బాధ్యున్నాయి. వెల్లూరు వరకు చూసినా, నిత్యాసనవస్తువులవినియోగం అంగళ్ల వారు కానుకలారాడంను దోచుకుంటున్నారు. సమ్మలు, టూకీ పేర్లు, మందులు, పోస్ట్ పొందవంటి వస్తువులు అమ్మేటప్పుడు పెట్టెపై ముద్రించినరకం, తీసుకునే రకం పోలిక వుండవలసింది. లోకలో ట్యాక్స్ ఎక్కువ అనే ఒకేఒక వాగ్దానం ఆధారంగానేనుండి అంగడికాకర నిర్ణయించుకుంటున్నాడు ఏ వస్తువుకు ఎంక

వస్తూ ఎవరికెంతయిస్తుంది. అదీకాక వ్యాపారిని నిజం తెప్పరు. సుబేదారులెవరోని ఒక ప్రభుత్వం ఇంజనీరింగ్ అంగడిలో ఒక రేంకం కొంటే దీల్లు ఇవ్వనికావలసింది. అదేమని అడిగితే, అ ద తే నన్నాడు.



కంపెనీలేట్టినిరెప్పి, ఒక రెల్ల తాగరంపై రమకీ నోటికొచ్చిన అంతెం దైవరేయింది, ఆ ప్రకారం అమ్ముతున్నాడు. వియల్వమ్మపెం పెట్టెపై రు 8.85లు చూపించే రు 9.75లు తీసుకుంటు

న్నాడు. ముందుసంగరి తెప్పరే అవసరం లేదు ఈ వస్తువులో వెల్లూరులో ఇంచు విధాయంతోను, న్యాయదారుడు వుండే వినియోగదారుల సమ్మంకం పోలిక క్రియా రుకమైన సత్త ఒక్కటి లేకపోవడం విచారించు. చేరుకు కొన్ని సంవత్సరాలు. అవి తెలుగు కాస్త చే పరిమితిపైపాట్లు వన్నాయి. యవ న్యాయవారు తెవకరెనా పూనుకాని, మంచి సంప్ర ప్రాంతంకొంది, చట్టం ప్రకారం వినియోగదారులే అకగా కొన్న న్యాయం అది గేట డు చూపడం అవసరం. వెల్లూరు ఎకర. దాంను ప్రమాణ్యం

సాంఘిక పేదరికంతో పోల్చినప్పుడు ఆర్థిక పేదరికం ఎన్నో రెట్లు మెరుగైనది!

అనేకమంది కాంగ్రెసు పెట్టెలోని దుర్భవసంపాదనల కాంగ్రెసు సంస్థనాక సమై పోయింది అనేవన పకుతు. దానిని సరిదిద్దడానికి యథా క్రి కృషిచేస్తున్న పీఠి నా అభినందనలు. అమీకాలెకు పత్రక వ్యక్తికం ఆది.

పెక్కుమందివరకే పెట్టెం దుర్భవం తో రాజీనామా పీఠి తేరకావడం లేదు న్నాడు. కాగనవుంది. అయితే ఆ రం దాం ప్రాసిన రంకు దాల్తాలా నాకు లంకార కలిగియాయి. (మీటి.12.1989 నాది విశాఖకిరంగిలో)

రాజీనామాం తేరకావడం లేదంటే, ఎందుకు రాజీనామాం గాండ్లి రాజీనామాం అయిన రాజీనామాంకి మనకిపాది స్వలాభ్యున్నా వచ్చుండేలా; విశ్వక్రమమును కోరేది ప్రవక్త, సంస్కృతి, మహమ్మదు, యుని, చివకాదితులూత్రం రాజీనామాంకు ఓటి రాజీనామాంకు మనవలా వ్యక్తి తక్కువ సాల్వడంకో అన్నదీ రాజీ

నవవద్దు. రాజీనామాం కార్యకా వేడుకో వద్దు. అందుకు ప్రయత్నించవద్దు. పోలికం కలిగి కౌంగరనామం అన్న తప్పింకా అవసం లేనిమాట నిజమే. అయితే పోలికం కనిగివెల్ల కౌంగలు తయ పరుకుంటాడకం! ఆర్థిక యం కూడా లేకపోవేట్టా;

రిటర్నేషన్లపై దాక్టర్ ఖోయిభిమన్న అభిప్రాయం

సహజం ఇప్పుడున్న రిటర్నేషన్ల ప్రాముఖ్యత అందుకు అందుకు అందుకు అందుకు నిర్ణయించు, ప్లిక ప్రభావం అయిన నిక రుక్మణి, చార్లెస్ విశ్వకలు. కాగా మనా కాన్ని పోడితే అమీకాలెకు వచ్చిరానాన్ని డయిచేసి మార్చుకోంది. క్లియాపేరు మార్చి ఉత్తేకంవచ్చి పి

వైతికా దాగుంది. ఎవరు అధికారంలోకివచ్చే వారి ఇష్ట ప్రకారం క్లియాపేర్లు మార్చడం కూడవలసింది. ఒంగోలు క్లియాపేర్లు ప్రకారం క్లియా అనవంకూడా ఎప్పుట్టాగా వుంది. ఒంగోలు ఎక్కడంటే వనకు తెలుసు. ప్రకారం ఎక్కడంటే తెలియదు.

చేదంకే రిటర్నేషన్లకు ప్రాతిపదిక కాలావడం కాగులేదు. కేలంలో మనకున్నదే చేదంకే. దానికి పరిమితి ఎక్కడా ఒక సేం కాగవచ్చుంది. ఒక సేం చూం కాడికి స్థాయి ఒకరేనా సామికు చేదంకే వేదం. అక్కడ వేదంకే వేదం. మన కేలంలో ప్రత్యేకంగా ఇచ్చింది సామికు చేదంకే. అది కౌంగరనాంకే రిటర్నేషన్ల ప్రాముఖ్యత అందుకు అందుకు ఇప్పుడున్నవివరంగా కానికానికానికే. దానిని ఎదిగిస్తే కుంయులూలు నిర్వహించే ప్రకారంకానికే అనాకా ప్రాతిపదికపై పరి

అసంతృప్తి

(మొదటి పేజీ కొరవ)

విశాఖ కార్మిక సంఘాలలో పనిచేస్తున్న యుద్ధ సేనాధిపతులు తమ సేవలను విరమించుకున్నారు. ఈ విషయంలో కర్మమూలకీ సిద్ధికర్ల వంటి వ్యక్తులను పనిలోకి తెచ్చిస్తే తమకు రాజీవీయంగా వ్యవహారాలు జరుగుతాయని భావించి విరమణాపర్యంతం అయిన అధికారులకు సిద్ధికర్ల శ్రీ రామచంద్రారెడ్డి, అద్వైతేంద్రుల శ్రీ సుబ్రహ్మణ్యంలతో కలిసి పనిచేస్తున్న యుద్ధ సేనాధిపతులకు తెలియజేస్తే సుదీర్ఘ కాలం పనిచేస్తున్నారని తెలియజేసింది. ఎ.కె.ఆర్. పాలనలో ఒకప్పుడు పక్ష పాత ధోరణిలో పనిచేసినట్లు, కెన్యా రెడ్డి వంటివారిని తీసుకువచ్చినట్లు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. మరొకవైపు వారిని తీసుకువచ్చినట్లు తెలియజేసింది. మరొకవైపు వారిని తీసుకువచ్చినట్లు తెలియజేసింది. మరొకవైపు వారిని తీసుకువచ్చినట్లు తెలియజేసింది.

మౌలిక సౌకర్యం అందేదాకా గౌరవం కలిగించాలి. ఇక వెలుగులేక పనిచేస్తున్నారని తెలియజేసింది. ఎ.కె.ఆర్. పాలనలో ఒకప్పుడు పక్ష పాత ధోరణిలో పనిచేసినట్లు, కెన్యా రెడ్డి వంటివారిని తీసుకువచ్చినట్లు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. మరొకవైపు వారిని తీసుకువచ్చినట్లు తెలియజేసింది. మరొకవైపు వారిని తీసుకువచ్చినట్లు తెలియజేసింది.

జై తెలంగాణ

(మొదటి పేజీ కొరవ)

కామి కార్మిక సంఘాలలో పనిచేస్తున్న యుద్ధ సేనాధిపతులు తమ సేవలను విరమించుకున్నారు. ఈ విషయంలో కర్మమూలకీ సిద్ధికర్ల వంటి వ్యక్తులను పనిలోకి తెచ్చిస్తే తమకు రాజీవీయంగా వ్యవహారాలు జరుగుతాయని భావించి విరమణాపర్యంతం అయిన అధికారులకు సిద్ధికర్ల శ్రీ రామచంద్రారెడ్డి, అద్వైతేంద్రుల శ్రీ సుబ్రహ్మణ్యంలతో కలిసి పనిచేస్తున్న యుద్ధ సేనాధిపతులకు తెలియజేస్తే సుదీర్ఘ కాలం పనిచేస్తున్నారని తెలియజేసింది. ఎ.కె.ఆర్. పాలనలో ఒకప్పుడు పక్ష పాత ధోరణిలో పనిచేసినట్లు, కెన్యా రెడ్డి వంటివారిని తీసుకువచ్చినట్లు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. మరొకవైపు వారిని తీసుకువచ్చినట్లు తెలియజేసింది. మరొకవైపు వారిని తీసుకువచ్చినట్లు తెలియజేసింది.

పోయి ఫిమన్ను

(మొదటి పేజీ కొరవ)

రెవెన్యూ డాని కొరతను గురించి పేర్కొంటూ కమ్యూనిస్టు పార్టీ గాంధీ మా ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లో పనిచేస్తున్న యుద్ధ సేనాధిపతులు తమ సేవలను విరమించుకున్నారు. ఈ విషయంలో కర్మమూలకీ సిద్ధికర్ల వంటి వ్యక్తులను పనిలోకి తెచ్చిస్తే తమకు రాజీవీయంగా వ్యవహారాలు జరుగుతాయని భావించి విరమణాపర్యంతం అయిన అధికారులకు సిద్ధికర్ల శ్రీ రామచంద్రారెడ్డి, అద్వైతేంద్రుల శ్రీ సుబ్రహ్మణ్యంలతో కలిసి పనిచేస్తున్న యుద్ధ సేనాధిపతులకు తెలియజేస్తే సుదీర్ఘ కాలం పనిచేస్తున్నారని తెలియజేసింది. ఎ.కె.ఆర్. పాలనలో ఒకప్పుడు పక్ష పాత ధోరణిలో పనిచేసినట్లు, కెన్యా రెడ్డి వంటివారిని తీసుకువచ్చినట్లు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. మరొకవైపు వారిని తీసుకువచ్చినట్లు తెలియజేసింది. మరొకవైపు వారిని తీసుకువచ్చినట్లు తెలియజేసింది.

పోయి ఫిమన్ను... రెవెన్యూ డాని కొరతను గురించి పేర్కొంటూ కమ్యూనిస్టు పార్టీ గాంధీ మా ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లో పనిచేస్తున్న యుద్ధ సేనాధిపతులు తమ సేవలను విరమించుకున్నారు. ఈ విషయంలో కర్మమూలకీ సిద్ధికర్ల వంటి వ్యక్తులను పనిలోకి తెచ్చిస్తే తమకు రాజీవీయంగా వ్యవహారాలు జరుగుతాయని భావించి విరమణాపర్యంతం అయిన అధికారులకు సిద్ధికర్ల శ్రీ రామచంద్రారెడ్డి, అద్వైతేంద్రుల శ్రీ సుబ్రహ్మణ్యంలతో కలిసి పనిచేస్తున్న యుద్ధ సేనాధిపతులకు తెలియజేస్తే సుదీర్ఘ కాలం పనిచేస్తున్నారని తెలియజేసింది. ఎ.కె.ఆర్. పాలనలో ఒకప్పుడు పక్ష పాత ధోరణిలో పనిచేసినట్లు, కెన్యా రెడ్డి వంటివారిని తీసుకువచ్చినట్లు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. మరొకవైపు వారిని తీసుకువచ్చినట్లు తెలియజేసింది. మరొకవైపు వారిని తీసుకువచ్చినట్లు తెలియజేసింది.

సుబ్బరామి రెడ్డి

(మొదటి పేజీ కొరవ)

సుబ్బరామి రెడ్డి మొన్న నెల్లూరు వచ్చినప్పుడు తనకు రోజులో ఒక ముఖ్య కార్యకర్త అప్పారెడ్డితో కలిసి పనిచేస్తున్నారని తెలియజేసింది. ఎ.కె.ఆర్. పాలనలో ఒకప్పుడు పక్ష పాత ధోరణిలో పనిచేసినట్లు, కెన్యా రెడ్డి వంటివారిని తీసుకువచ్చినట్లు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. మరొకవైపు వారిని తీసుకువచ్చినట్లు తెలియజేసింది. మరొకవైపు వారిని తీసుకువచ్చినట్లు తెలియజేసింది.

నెల్లూరు ముచ్చట్లు

(మొదటి పేజీ కొరవ)

నెల్లూరు బజారు
 మొగ్గలు (9872) పత్తి 1900.00
 .. క్రొత్త 1700.00
 .. (9874) 2800.00
 బి. ఆర్. 20 1800.00
 మొగ్గలు బియ్యం (70 కి) 270.00
 బంగారం సవర (8 గా) 2600.00
 వెంక (10 గా) 71.00

నీటి మట్టం

పోతుకొండ రెవెన్యూ డాని 18.85 కి.ఎం.సి.
 కె.ఎం.సి. రెవెన్యూ డాని 19.2 అ.
 సర్వేపల్లి .. 11.1 అ.
 నెల్లూరు రెవెన్యూ 18.0 అ.

ప్రియా సిమెంట్

ప్రియా సిమెంట్ గాంధీ రోడ్లు



Priyadarshini Cement Ltd. Rajbhavan Road, HYDERABAD-500 482

